

光华街、南马神庙街、昭君路南茶坊十字路口等现场项目建设进度不断加快

温暖工程全力提速 确保如期完工

本报讯(记者 马妍)还有一个半月供暖季就要到来,呼和浩特大街小巷各温暖工程项目建设工地,随处能看到施工人员紧张忙碌的身影,大家正全力以赴夜以继日地加快项目建设进度,确保如期完工。

9月12日,记者在光华街温暖工程施工现场看到,部分路面已经回填,施工人员正在焊接管道。

据富泰热力副总经理杜晓辉介绍,光华街温暖工程项目长度为1150米,整体投资2000余万元,工程于8月20日开工,计划9月30日前全部完工。该项目改造内容是更换DN700主管网。目前,施工进展顺利,已焊接管道近800米,有300余米铺设了混凝土,已恢复路面60米。由于地下管网比较复杂,有天然气的中压管、自来水管、消防管道,给施工带来一定的难度,加上最近几天连续降雨影响了施工进度,全体施工人员正24小时加班加点连续奋战,抢抓工期。

杜晓辉介绍,光华街原来的热源是由电机热源厂两台65吨的燃气锅炉进行供热,现在铺设了集中供热管网后,将接入兴安路一次供热主管网,将把大唐长输供热的热源引入该区域,满足该区域140万平方米的供热需求。

与其他路段施工点不一样,南马神庙街温暖工程施工点的沟槽内安装的管网分为上下两层。下面一层是一次管网,二层是二次管网。“南马神庙街之前没有一次管网,只有3个单独的小热源厂各负责一部分,3个锅炉房总体供热面积约70万平方米。今年温暖工程新建一次供热管网,将原有三座锅炉房并入城市供热大网,能有效降低二氧化碳的排放。”呼和浩特市燃气热力公司供热分公司经理程琮玉介绍,南马神庙街一次供热网改造工程北至南马神庙街锅炉房,南至乌兰察布西街,长度940米,管径为DN400—DN600,沿线替代3座燃气锅炉房和1座趸售换热

站,涉及供热面积约80万平方米。工程于8月12日开工,截至9月11日晚,累计焊接供热管道并做管道保温875米,回填416米,道路恢复275米,计划9月20日前完工。此段管网施工区域为老城区,地下管网信息与实际开挖后严重不符,需迁改多处自来水、污水、燃气管线,且存在多种管线垂直交叉问题,迁改管线多,开挖难度大,现在已累计修复、改迁污水、雨水等管线20余处。

随后,记者在昭君路南茶坊十字路口南温暖工程施工现场看到,围挡内施工人员正在焊接一次供热管网接口。

呼和浩特市富泰热力工程部副部长李渊介绍,昭君路的一次管网总长度1.8公里,从南二环南侧,到西五十家街,现在已累计开槽1664米,管道焊接已完成1332米,回填已完成1060米,铺设沥青路面完成800米。工程于7月26日开工,预计9月30日全部完工。因为以前昭君路没有集

中供热的管道,全部是分散的燃煤锅炉,项目完工后将替代原有的燃煤供热,改为清洁供热。去年开始昭君路部分区域已开始用大唐长输供热的热源,从南三环一直到西五十家街进行燃煤锅炉替代。今年温暖工程建设将继续延伸扩大清洁供热区域。目前区域内供热面积为500万平方米,项目完工后供热能力可达1500万平方米,可将周围新小区和未开发区域接入供热。

记者从市住建局了解到,目前温暖工程各项目都在全力推进中,大唐长输供热管网工程涉及的2台发电机组改造已完成工程量的90%,计划9月底完成改造,今年将新增热源3300万平方米;金山电厂长输管网工程已具备提供500万平方米供热能力;17.6公里东环网已完成16.8公里,剩余0.8公里9月底前完工;老旧小区二次供热管网改造的1333个小区,已完工1162个,计划9月底全部完工。

呼和浩特市首台小型热再生综合养护车上岗 日常道路修补养护质量更好、速度更快、成本更低



本报讯(记者 马妍)9月12日,在成吉思汗大街,一台热再生综合养护车正在作业,有了它的加持,一段破损路面用时不到半小时就修补完成,极大提高了日常道路修补养护的工作效率。

据了解,为了提高日常道路修补养护的工作效率,结合我市市政道路维修存在“点多面广、小而复杂”的情况。呼和浩特市城市投资建设集团有限公司积极探索尝试,引进小型热再生综合养护车,而该车也是全市首台小型热再生综合养护车。

呼和浩特市城市投资建设集团有限公司工程管理部职员任映璇介

绍,与传统路面病害修复技术相比,热再生综合养护车具备质量更好、速度更快、成本更低等优势。以当天成吉思汗大街上共计87平方米维修点为例,按照以往工作流程,通过人工切割路面、人工剔凿路面、人工清理垃圾、沥青混凝土运输、人工摊铺、人工夯实等工序完成维修共需8小时。但是采用热再生综合养护车后只需要5小时就可完成维修任务,提升工作效率30%。热再生综合养护车有提高养护效率、提升维修质量、增强施工灵活性、减少交通影响、降低施工成本、促进环保节能、适应性强等特点。

青橙融媒民生服务平台直播如约进行 访节前市场 话中秋团圆

“亲爱的粉丝朋友们大家好,欢迎观看青橙融媒民生服务平台的系列直播活动,记者今天带大家走进宽巷子美食街,一起探寻节令美食……”9月13日上午,青橙融媒民生服务平台直播在抖音号“青橙融媒”“青橙融媒时政”视频号和网友们如约相见。



本期策划:刘军 贾振伟 苗青 王璐
记者:王璐 安娜 丁浩 高延蓉(实习记者)

直播从10时30分开始,记者10时到达宽巷子美食街,就看到了很多市民已经围在店门口购买月饼。宽巷子美食街里有多家销售月饼的老字号店铺,销售的月饼以本地传统口味为主。

“传统口味的月饼从小吃到大,习惯了,每年都要提前到宽巷子买。”“确实,我已经连着来买好几年了,觉得还是五仁的最好吃。”在王记百年老店门口,几位市民边选购边聊天,老板和几位工人都在忙着打包,很少有闲下来的时候。据老板娘介绍,往年月饼销售的旺季是在中秋前一周,今年的旺季来得更早一些,她说:“差不多8月底就开始卖月饼了,这几天人更多了。月饼的口味很多,除了传统口

味,还有奶豆腐、奶皮子等口味,大家也挺喜欢的。”

一位浙江来的游客第一次见到这么大的月饼,感觉很新奇,认真地询问馅料都是用什么做的,她说:“我们南方月饼都是小小的,看到呼和浩特的月饼这么大感觉很新奇。你们这里的都很好吃,烧卖、涮羊肉都尝了,很不错。”

此次直播,记者还探访了维多利亚悦城的海鹏丰镇月饼门店,店长史先生介绍:“今年我们推出了牛肉干月贡大月饼,卖得特别好。还继续联合内蒙古博物院推出了文创礼盒月饼,大家不仅能吃月饼,还能了解内蒙古的文物和历史,挺有意义的。”

网友们也被月饼的香气吸引了,纷纷留言询问怎么购买、店在哪,还一起畅聊关于中秋节的故事,直播间的气氛特别热络。为了回馈粉丝们对直播的支持,随机抽取了10位在直播间留言互动的粉丝,送出海鹏牛肉干大月贡月饼,接下来,青橙融媒民生服务平台还将不定期举办直播活动,欢迎大家持续关注。

呼和浩特市融媒体中心总编辑 林白
头版 编辑/赵薇 张靖瑜 侯小龙
美编/曹洁 校对/侯小龙
本版 编辑/赵薇 张靖瑜 侯小龙
美编/曹洁 校对/侯小龙

创刊于1982年1月2日 地址呼和浩特市金桥开发区世纪七路传媒大厦 邮发代号15-5 邮编010020
新闻热线6914000 纠错热线6564080
发行投诉6922639 6564193 版权联系电话6564069 6564065
联系电话6564080 承印单位呼和浩特市日报社印刷厂6922934 零售价1元

本报声明 未经本报许可,不得转载、采用、摘编本报及新媒体刊载之内容。本报所采用部分文图无法联系到作者,请相关著作权人持权属证明与本报联系,本报将支付稿酬。